

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr.

Proces Verbal

Încheiat astăzi 28.02.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Lipsește d-l Stoica Ion.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 14.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Lupașcu Fănuță-Viorel a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.11 privind scoaterea la licitație publică, în vederea vânzării autoutilitare marca Nissan Pickup, proprietatea SC Overset Serdis SRL societate cu acționar unic Consiliul local Smeeni.

D-l Primar a arătat faptul că pentru a putea radia SC OVERSET SERDIS SRL este obligatoriu achitarea debitelor înregistrate și lichidarea patrimoniului. SC Overset Serdis SRL deține în proprietate o autoutilitară Nissan Patrol care prin proiectul de hotărâre va fi scoasă la licitație publică.

După discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.11.

2. Proiect de hotărâre nr.2 privind alocarea unei sume Liceului Tehnologic Agricol Smeeni.

Domnul Primar a relatat faptul că prin cererea făcută de către conducerea Liceului Tehnologic Agricol Smeeni, solicită un ajutor financiar pentru achitarea unor debite restante pentru care bugetul propriu nu le poate acoperi. După dezbateri

proiectul de hotarare a fost votat cu 14 voturi pentru și unul împotriva exprimat de domnul Dinu Valentin devenind hotararea nr.12.

3. Proiect de hotarare nr.3 privind retragerea comunei Cilibia din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” , primirea în calitate de noi membri a comunelor Ghergheasa și Mihăilești , acordarea domnului Andrei Ion ,primarul comunei Smeeni a unui mandat special pentru votarea aprobării retragerii comunei Cilibia, votarea aprobării primirii comunelor Ghergheasa și Mihăilești în calitate de membru noi și modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, la care comuna Smeeni este membru asociat

După discuțiile avute cu privire la cererile , de retragere a comunei Cilibia și de primire ca noi membri ale comunelor Ghergheasa și Mihăilești s-a trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotărârea nr.13 , fiind adoptată cu 14 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.14 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Smeeni,județul Buzău,pe anul 2022

D-l Primar a explicat faptul ca s-au repartizat banii pentru sectiunea Invatamant si trebuie cuprinsa in buget.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotararea nr.8.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Lupascu Fănuță-Viorel

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi